



## Совет Безопасности

Distr.: General  
20 March 2020  
Russian  
Original: English

---

### Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией [1718 \(2006\)](#)

#### Вербальная нота Представительства Соединенных Штатов Америки при Организации Объединенных Наций от 19 марта 2020 года на имя Председателя Комитета

Представительство Соединенных Штатов при Организации Объединенных Наций имеет честь представить Комитету Совета Безопасности, учрежденному резолюцией [1718 \(2006\)](#), доклад Соединенных Штатов, подготовленный во исполнение пункта 8 резолюции [2397 \(2017\)](#) Совета Безопасности (см. приложение).



**Приложение к вербальной ноте Представительства  
Соединенных Штатов Америки при Организации  
Объединенных Наций от 19 марта 2020 года на имя  
Председателя Комитета**

**Доклад Соединенных Штатов Америки об осуществлении  
резолюции 2397 (2017) Совета Безопасности**

Настоящий доклад представляется Соединенными Штатами Америки во исполнение пункта 8 резолюции 2397 (2017) Совета Безопасности.

В своей резолюции 2397 (2017) Совет Безопасности признал, что доходы, получаемые по линии направления граждан Корейской Народно-Демократической Республики на работу за рубежом, способствуют осуществлению запрещенных программ этой страны по ядерному оружию и баллистическим ракетам. Совет выразил обеспокоенность по поводу того, что граждане Корейской Народно-Демократической Республики продолжают работать в других государствах, служа источником инвалютных поступлений для этой страны, которая использует их для поддержки этих программ, несмотря на принятие ранее пункта 17 резолюции 2375 (2017).

В этой связи Совет Безопасности постановил, что все государства-члены должны немедленно, но не позднее чем через 24 месяца с даты принятия этой резолюции, репатриировать в Корейскую Народно-Демократическую Республику всех граждан Корейской Народно-Демократической Республики, получающих доход в юрисдикции соответствующего государства-члена, и всех атташе Корейской Народно-Демократической Республики по государственному надзору за охраной труда, осуществляющих надзор за работниками из Корейской Народно-Демократической Республики за рубежом, за исключением случаев, когда государством-членом будет установлено, что тот или иной гражданин Корейской Народно-Демократической Республики является гражданином этого государства-члена или гражданином Корейской Народно-Демократической Республики, репатриация которого запрещена в соответствии с применимыми нормами внутреннего и международного права, включая международное беженское право и международное право прав человека, а также с положениями Соглашения по вопросу о месторасположении Центральные учреждений и Конвенции о привилегиях и иммунитетах Объединенных Наций.

Совет Безопасности постановил также, что все государства-члены должны представить:

а) промежуточный доклад до истечения 15 месяцев с даты принятия резолюции 2397 (2017) с информацией о всех гражданах Корейской Народно-Демократической Республики, которые получали доход в юрисдикции этого государства-члена и которые были репатриированы в течение 12 месяцев начиная с даты принятия указанной резолюции, и включить в него, в соответствующих случаях, объяснение причин, по которым по прошествии этих 12 месяцев было репатриировано менее половины граждан этой страны;

б) заключительные доклады до истечения 27 месяцев с даты принятия резолюции 2397 (2017).

В марте 2019 года Соединенные Штаты сообщили Комитету, что на тот момент на них не распространялась обязанность по репатриации в соответствии с пунктом 8 резолюции 2397 (2017) Совета Безопасности.

Для выполнения требования о представлении заключительного доклада правительство Соединенных Штатов провело консультации со своими национальными органами, отвечающими за выдачу разрешений на работу и виз.

В соответствии с пунктом (а)(7) статьи 212 Закона об иммиграции и гражданстве (раздел 8 Кодекса Соединенных Штатов, пункт (а)(7) статьи 1182) все граждане Корейской Народно-Демократической Республики, желающие въехать в Соединенные Штаты с целью трудоустройства, должны, как правило, заблаговременно подать заявление на получение визы. Соединенные Штаты проверили свои учетные данные о выдаче виз и въезде/выезде и удостоверились в том, что гражданам Корейской Народно-Демократической Республики не выдавались рабочие визы категорий, охватываемых настоящим докладом, и действительные в период с 23 декабря 2018 года по 22 декабря 2019 года.

Кроме того, с 23 декабря 2018 года по 22 декабря 2019 года в Соединенных Штатах не находилось ни одного гражданина Корейской Народно-Демократической Республики, который бы: а) получил рабочую визу до 23 декабря 2018 года, но остался в стране после этой даты; б) поменял категорию визы после въезда в Соединенные Штаты по визе, не предоставляющей право на работу; в) получил разрешение на въезд в Соединенные Штаты без визы, но впоследствии получил разрешение на работу; г) иным образом получил разрешение на работу; е) подпал под любую другую категорию, которая отвечает критериям требования о репатриации согласно пункту 8 резолюции [2397 \(2017\)](#).

В соответствии с этим на Соединенные Штаты по-прежнему не распространяется обязанность по репатриации в соответствии с пунктом 8 резолюции [2397 \(2017\)](#) Совета Безопасности. Национальные власти Соединенных Штатов будут и впредь обеспечивать соблюдение пункта 8 указанной резолюции.

Соединенные Штаты будут по-прежнему выполнять все свои обязанности, вытекающие из резолюций Совета Безопасности, касающихся Корейской Народно-Демократической Республики. Требование о репатриации иностранных работников из Корейской Народно-Демократической Республики в соответствии с пунктом 8 резолюции [2397 \(2017\)](#) Совета Безопасности применимо ко всем государствам-членам. Соединенные Штаты готовы к сотрудничеству — как на национальном уровне, так и по линии Комитета — с государствами, которым необходима помощь в выполнении их обязанностей.